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اردوی تیم فوتبال استقلال در ترکیه که از حدود دو هفته پیش آغاز شده بود، 

قرار است تا پایان هفته جاری ادامه داشته باشد. اعضای تیم طبق برنامه از 

پیش تعیین شده، قرار است پنجشنبه به تهران بازگردند تا برای شروع رقابت‌های 

رسمی آماده شوند. براساس آنچه که دیروز خبر دادیم، استقلالی‌ها در تهران 

یک روز استراحت می‌کنند و سپس از شنبه در تهران برای دیدار سوپرجام 

مقابل تراکتور آماده خواهند شد. از زمان بازگشت شاگردان ساپینتو به تهران 

آن‌ها فقط 10 روز تا دیدار با تراکتور زمان خواهند داشت. این در حالی است 

که هنوز ترکیب آبی‌ها کامل نشده و همچنان استقلالی‌ها با تیمی نصفه و 

نیمه به تمرینات خود در ازمیت ترکیه ادامه می‌دهند. 

در همین حال، گفت‌وگوی جدید ریکاردو ساپینتو با روزنامه پرتغالی 

»اوجوگو« بازتاب گسترده‌ای در ایران داشته است. مهم‌ترین بخش این 

صحبت‌ها به جایی برمی‌گردد که این چهره از انگیزه زیادش برای برگشتن به 

تهران صحبت کرده تا آنچه که پیش‌تر ناتمام مانده بود را به سرانجام برساند. 

با این حال ساپینتو از موانع و مشکلات فنی که بر سر راه آماده‌سازی استقلال 

به وجود آمده نیز ابراز نگرانی کرده و می‌گوید: »در حال حاضر، نیازی 

فوری به تقویت تیم وجود دارد. منتظریم تا مدیریت باشگاه گزینه‌هایی را 

که درخواست کرده‌ایم، تأیید کند. بازیکنانی هستند که خیلی سریع به آن‌ها 

نیاز داریم، چون از همان روز اول باید در سوپرجام رقابت کنیم. در حال 

حاضر می‌دانم که هنوز آن 11 بازیکن ایدئال مورد نظرم برای ترکیب اصلی را 

در اختیار ندارم. تصور کنید چقدر به تقویت تیم نیاز دارم.« این در شرایطی 

است که این چهره پیش از این نیز به کمبود بازیکن، شرایط سخت تمرین 

کید  با 13 بازیکن و عقب ماندن استقلال نسبت به دیگر رقبا اشاره کرده و تأ

کرده بود: »ما هنوز ترکیب کاملی نداریم و از نظر نفرات، از رقبا عقب‌تریم.«

در هر صورت شرایط استقلال در بازار نقل و انتقالات هنوز مبهم و تا حدی 

بحرانی گزارش می‌شود. با وجود تمدید اردو در ترکیه، هنوز ترکیب تیم 

ناقص است و ساپینتو به صراحت از کمبود بازیکن شکایت دارد. استقلال 

با فهرستی بلند بالا از بازیکنان داخلی و خارجی مواجه است که هنوز 

هیچ‌کدام از آن‌ها جذب نشده‌اند. البته خبر خوشایند برای هواداران استقلال 

 متوقف شده و احتمال لغو آن زیاد است. باشگاه 
ً
اینکه خرید آل‌کثیر فعلا

در تلاش است با جذب رضا جعفری و نهایی کردن چند خرید خارجی، 

از این وضعیت خارج شود. 

 استقلال همچنان بلاتکلیف در نقل و انتقالات! 
استقلال این روز‌ها با چالش جدی در جذب بازیکن مواجه است. ساپینتو 

از زمان بازگشت خود به تهران، 11 بازیکن مطرح داخلی را به باشگاه معرفی 

کرده که شامل چهره‌هایی مانند علی کریمی، احسان حاج‌صفی، محمد 

محبی، مهدی قایدی و... می‌شدند. این در شرایطی است که هیچ‌کدام از 

این نفرات جذب نشدند. درنتیجه سرمربی پرتغالی در گام بعد، فهرستی 

اضطراری و در اولویت آخر شامل غلامرضا ثابت‌ایمانی، سعید مهری، علی 

شجاعی، عیسی آل‌کثیر و عارف غلامی را به باشگاه معرفی کرد. با این حال، 

سرمربی پرتغالی طی دو روز اخیر با ارسال چند ایمیل به باشگاه استقلال از 

 برای جذب نفرات این لیست اقدام خاصی 
ً
مدیران باشگاه خواسته تا فعلا

نکرده و این یعنی ساپینتو درخواست توقف جذب این سری از بازیکنان و 

به طور خاص عیسی آل‌کثیر را داده است. 

در مورد بازیکنان خارجی نیز وضعیت پیچیده‌تر است. ساپینتو از زمان شروع 

فعالیت خود تا الان، نام 18 بازیکن خارجی ازجمله، آنتونی آدان، داکنز 

نازون، یاسر آسانی، کیفر مور، وینسنت ابوبکر، علی سووه، پاپا چریف 

اندیایه و بازیکنان خارجی دیگری را به باشگاه ارائه داده که در پست‌های 

دروازه‌بان، وینگر، مهاجم نوک و دفاع میانی بازی می‌کنند. به این ترتیب 

فهرست خرید بازیکنان خارجی و ایرانی او به 29 بازیکن رسیده درحالی‌که 

تا به امروز هیچ‌کدام از این نفرات به استقلال نپیوسته‌اند. 

پیش از این نوشتیم که بر اساس برنامه‌ریزی صورت گرفته، استقلال در کنار 

3 بازیکن خارجی فعلی می‌تواند 5 سهمیه دیگر جذب کند که ساپینتو این 

سهمیه‌ها را برای دروازه‌بان، دفاع میانی، دو وینگر و مهاجم در نظر گرفته 

است. همچنین در پست دفاع چپ، هافبک میانی و مهاجم، این تیم با کمبود 

نفرات بیشتری مواجه است که باید این نقصان با بازیکنان داخلی پر شود که 

همین موضوع احتمال جذب بازیکن از لیست اضطرار سرمربی پرتغالی در 

آینده نزدیک را بالا می‌برد. 

 آینده  آل‌کثیر؟ 
هم‌زمان با سرد شدن ماجرای آل‌کثیر و از روی بورس افتادن خبر جذب این 

بازیکن توسط باشگاه استقلال، شنیده شد این باشگاه مذاکرات خود را با رضا 

جعفری، مهاجم فصل گذشته ملوان آغاز کرده است. البته بر اساس گزارش‌ها 

گویا این بازیکن هفته گذشته با گل‌گهر سیرجان به توافق رسیده، اما تا دیروز 

قرارداد رسمی امضا نکرده بود و به همین دلیل استقلال وارد عمل شده است. 

 جعفری همچنان مشمول خدمت 
ً
باشگاه گل‌گهر به همین دلیل که احتمالا

سربازی محسوب می‌شود با وجود توافق با او، از این بازیکن رونمایی نکرده 

بود که عصر دیروز در نهایت این اتفاق افتاد و او با قراردادی دو ساله به این 

تیم پیوست. نکته قابل توجه در این خصوص اینکه نام رضا جعفری به طور 

مستقیم از سوی ساپینتو به باشگاه پیشنهاد شده و این مهاجم جوان با نظر 

مثبت کادرفنی در آستانه آبی‌پوش شدن قرار داشت. قرار بود در صورت نهایی 

شدن این انتقال، استقلال بدون ایجاد حاشیه یک مهاجم جدید را جایگزین 

آل‌کثیر کند. البته درصورتی‌که تبعات حقوقی ناشی از امضای قرارداد داخلی 

استقلال با مهاجم دزفولی فصل گذشته پرسپولیس که در لیست خروج این 

باشگاه قرار داشت، دامنگیر آبی‌ها نشود. 

 مذاکرات برای فسخ نازون با کایسری ادامه دارد! 
داکنز نازون، مهاجم اهل هائیتی تیم کایسری اسپور ترکیه، یکی از گزینه‌های 

مدنظر استقلال در نقل و انتقالات تابستانی محسوب می‌شود. گفته می‌شود 

مذاکرات با این بازیکن وارد مراحل نهایی شده؛ چراکه در قراردادش بند فسخ 

وجود دارد و این موضوع مسیر جذب او را هموارتر از بازیکنی مثل علی 

کریمی کرده است. درحالی‌که کریمی بند فسخ ندارد و باشگاه کایسری مبلغ 

بالایی برای رضایت‌نامه او تعیین کرده، نازون می‌تواند با پرداخت عددی 

مشخص جدا شود؛ هرچند هنوز رقم دقیق بند فسخ او اعلام نشده است. 

بر همین اساس مذاکرات بر سر عدد بند فسخ این بازیکن ادامه دارد. این 

در صورتی است که درباره آخرین وضعیت یاسر آسانی بازیکن آلبانیایی نیز 

شنیده می‌شود تا این لحظه هنوز خانواده او برخلاف بازیکن مورد اشاره، 

برای این انتقال رضایت خود را اعلام نکرده‌اند تا پروسه جذب آسانی نیز 

 با اختلال مواجه باشد. 
ً
فعلا

نگرانی‌های سرمربی پرتغالی ادامه دارد اما...

 از لیست اضطراری بازیکن نخرید
ً

ساپینتو: فعلا
جعفری را خود سرمربی پیشنهاد داده بود

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

تکلیف نهایی رستم در تهران مشخص می‌شود

آشورماتوف، کافا را هم از دست داد؟ 
شنیده‌ها حاکی از آن است که وضعیت رستم آشورماتوف، مدافع 

ازبکستانی تیم استقلال، همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. این 

بازیکن که در اوایل اردوی آبی‌پوشان در ازمیت ترکیه از ناحیه زانو 

آسیب دید، هنوز به طور قطعی مشخص نیست که به عمل جراحی 

نیاز دارد یا خیر. گفته می‌شود پس از بازگشت استقلال به تهران، 

بررسی‌های دقیق‌تری توسط متخصصان زانو انجام خواهد شد تا 

درباره روند درمان آشورماتوف تصمیم‌گیری شود. 

با این حال، برخی منابع احتمال جراحی را پایین می‌دانند و معتقدند 

که این بازیکن می‌تواند با درمان‌های دیگر به میادین بازگردد. در 

صورت عدم نیاز به جراحی، پیش‌بینی می‌شود آشورماتوف حداقل 

6 هفته از تمرینات تیمی دور باشد. در سناریوی خوشبینانه، او 

ممکن است بعد از اولین فیفادی فصل به ترکیب استقلال اضافه 

شود، اما در صورت نیاز به جراحی، احتمال دوری او تا نیم فصل 

نیز وجود دارد. در صورت تحقق حالت اول، این بازیکن اردوی تیم 

ملی ازبکستان در فیفادی شهریور که به رقابت‌های کافا اختصاص 

 از دست خواهد داد. ایران و ازبکستان 
ً
پیدا می‌کند را هم احتمالا

از تیم‌های حاضر در این رقابت‌ها هستند که به میزبانی ازبکستان 

و تاجیکستان برگزار می‌شود. 

بر اساس شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« آسیب وارد شده به 

رباط داخلی زانوی این مدافع ازبکستانی از نوعی است که نمی‌توان 

درباره آن بدون بررسی‌های تخصصی دقیق اظهار نظر قطعی کرد. 

 از اعلام نظر 
ً
این موضوع باعث شده کادر پزشکی استقلال فعلا

نهایی خودداری کند و تصمیم‌گیری نهایی را به بازگشت تیم به 

تهران و معاینات کامل‌تر موکول کنند. پیش از این برخی منابع 

اطراف استقلال در اردوی ترکیه از بازگشت این بازیکن ازبکستانی 

به میادین بدون عمل جراحی خبر داده بودند. 

 ادعای یک مدیر استقلالی درباره تخفیف 
در محرومیت ساپینتو 

سیگنال مثبت دریافت کردیم
ریکاردو ساپینتو 2 فصل پیش در جریان دیدار استقلال و پرسپولیس 

در فینال جام حذفی، به دلیل درگیری با عوامل داوری و برخی 

رفتار‌های پرخاشگرانه، از سوی کمیته انضباطی با محرومیت 

سنگین چهار ماهه مواجه شد. حکمی که بعد از بازگشت دوباره 

این سرمربی پرتغالی به تهران به تازگی اعتراض باشگاه استقلال و 

در ادامه واکنش‌های گسترده‌ای را در پی داشته است. 

این در حالی است که در هفته‌های اخیر بحث‌هایی درباره احتمال 

کاهش یا تعلیق این محرومیت شکل گرفته است. در جدیدترین 

واکنش، مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال، اقدام ساپینتو برای حضور 

در ایران در شرایط خاص کشور را »نشانه احترام به اقتدار ایران« 

 از لزوم تخفیف در محرومیت او سخن گفت. در 
ً
دانست و تلویحا

ادامه اما مهدی دادرس، عضو کمیته استیناف فدراسیون فوتبال در 

کید کرد که هیچ نظری درباره اظهارات تاج ندارم  این خصوص تأ

و او به عنوان رئیس فدراسیون فوتبال نظر خودش را گفته است! 

در این خصوص حالا یکی از مدیران باشگاه استقلال با اشاره به 

همین موضع‌گیری تاج به »فرهیختگان« گفت: »بر اساس فضای 

کلی و صحبت‌های آقای تاج، ما از فدراسیون سیگنال‌های مثبتی 

در خصوص تعلیق یا تخفیف محرومیت ساپینتو دریافت کرده‌ایم.«

شارژ دلاری سرخپوشان در ترکیه

استقبال از بازگشت انصاری
محمد انصاری و پیمان حدادی روز جمعه به اردوی سرخپوشان 

در کمپ ارزروم اضافه شدند و دیداری دوستانه با اعضای 

این تیم داشتند. دراین بین انصاری که با تعدادی از بازیکنان 

پرسپولیس همبازی بود در شرایطی که از لحاظ سنی از آن‌ها 

کوچکتر است، به عنوان معاون ورزشی به اعضای تیم معرفی 

شد. در همین راستا نیز همبازیان سابقش حسابی سر به سر او 

گذاشته و شوخی‌های جالبی را با وی انجام دادند. اما با حضور 

این دو در جمع اعضای تیم، پول تو جیبی‌ای که باشگاه تدارک 

دیده بود بین کلیه نفرات تقسیم شد. به بازیکنان و مربیان تیم 

نفری هزار دلار داده شد و بقیه هم 600 دلار دریافتی داشتند تا 

بتوانند در فرصت کوتاه باقی مانده تا پایان اردو خرید کنند. 

برخالف دفعات گذشته دیگر خبر از پرداختی توسط هوادار 

متمول به لیدر تیم و تقسیم آن توسط برخی بازیکنان نبود و در 

واقع همه چیز شکل حرفه‌ای به خود گرفت. 

هاشمیان مدافع خارجی می‌خواهد

 وحید موافق معاوضه فلاح 
با مهری نیست

کاروان پرسپولیس روز سه شنبه )هفتم مرداد( حوالی ظهر از ترکیه 

راهی تهران خواهد شد و در پایان این اردو قرار است وحید هاشمیان 

لیست نفراتی که به آن‌ها برای فصل پیش رو نیازی ندارد را اعلام 

کند. در این بین احتمال قرار گرفتن سعید مهری در لیست مازاد 

سرخپوشان زیاد است. بازیکنی که گفته می‌شود مورد توجه ساپینتو 

قرار گرفته و دوباره شانس بازگشت به استقلال را دارد. اما این روز‌ها 

صحبت از معاوضه مهری با سامان فلاح مدافع استقلال به گوش 

می‌رسد. در همین راستا با خبر شدیم که وحید هاشمیان تمایلی برای 

جذب فلاح ندارد و به شرطی حاضر شده حسین ابرقویی جذب 

شود که مدافع خارجی به لیست تیمش جذب شود. در واقع وحید 

یک جای خالی در لیست بزرگسالان خود برای جذب یک مدافع 

میانی خارجی خواهد گذاشت و از این رو داستان معاوضه مهری 

با فلاح منتفی است. گویا باشگاه پرسپولیس بیشتر راغب به فروش 

مهری به رقیب سنتی خود است. 

15 میلیارد در حساب خیبر

 قسط اول رضایت نامه ابرقویی 
پرداخت شد

باشگاه پرسپولیس برای جذب حسین ابرقویی خیلی سریع اقدام 

کرد و مبلغ 15 میلیارد تومان هم برای مبلغ رضایت‌نامه او هزینه 

کرد. البته این پرداختی به عنوان قسط اول رضایت‌نامه مدافع 29 

ساله باشگاه خیبر پرداخت شد و قرار است همین مبلغ هم چند ماه 

دیگر به عنوان قسط دوم و آخر به این باشگاه پرداخت شود. گفته 

می‌شود مبلغ قرارداد ابرقویی با باشگاه پرسپولیس مبلغی در حدود 

رضایت‌نامه‌اش بوده است. ناگفته نماند دستمزد ابرقویی در باشگاه 

خیبر حتی یک سوم رضایت‌نامه‌اش هم نبوده است. 

اخبار کوتاه

بالاخره پس از کش و قوس فراوان و بازی قدرت بین علیرضا منصوریان، 

سیروس پورموسوی و رسول خطیبی، این خطیبی بود که سکاندار هدایت تیم 

مس رفسنجان شد. وی که در سال‌های اخیر بیشتر در نقش مدیریت در فوتبال 

دیده می‌شد نتوانست خیلی از فضای مربیگری فاصله بگیرد و بار دیگر به عنوان 

سرمربی روی نیمکت تیمی لیگ برتری خواهد نشست. خطیبی با هدایت مس 

رفسنجان این بار فرصتی مناسب برای اثبات توانایی‌های خود و پاسخ به انتقادات 

به دست آورده است. با این حال آماده‌سازی مس با توجه به وقفه‌ای که در کار 

این تیم به وجود آمد اقدامی سخت است. اوضاع برای مس رفسنجان خوب 

پیش نمی‌رود؛ چراکه خیلی دیر سرمربی خود را معرفی کرد و تمرینات را با 

تأخیر زیادی شروع کردند. با این حال رسول خطیبی و همکارانش در تلاشند 

با جذب نفرات مورد نیاز عقب‌افتادگی خود در آماده‌سازی تیم مس رفسنجان 

را جبران کرده و خیلی زود وارد فاز تمرینات تاکتیکی شوند. 

 یارگیری سرعتی
تیم مس رفسنجان با کادر جدیدش خیلی زود برای جذب بازیکنان جدید اقدام 

کرد. از آنجا که نفرات زیادی از این تیم جدا شدند، خطیبی راه دشواری برای 

تکمیل لیست تیمش خواهد داشت. از این رو آن‌ها مذاکراتی را با بازیکنان 

داخلی و خارجی انجام دادند تا نیاز‌های تیم مس برای فصل بیست‌وپنجم 

تأمین شود. جذب بازیکنان خارجی اما کار بسیار سختی است؛ چراکه اغلب 

آن‌ها یا برای ورود به ایران ممنوعیت‌هایی برای خود قائل هستند یا مبالغ بالایی 

درخواست می‌کنند که در حد توان و بودجه باشگاهی همچون مس نیست. 

با این حال خطیبی از طریق روابطی که دارد در تلاش است در برخی خطوط 

بازیکن خارجی از کشور‌هایی نظیر سوریه و اردن جذب کند. اگر مذاکرات به 

شکلی پیش برود که رضایت این بازیکنان جلب شود به احتمال فراوان آن‌ها 

از امکان خرید بازیکنان خارجی خود به طور کامل استفاده خواهند کرد. 

 بازیکنان در آب نمک
رسول خطیبی به خوبی می‌دانست که دیر یا زود به عنوان سرمربی تیم مس 

رفسنجان معرفی می‌شود، از این رو مذاکراتی را با برخی بازیکنان که سابقه 

همکاری با آن‌ها داشت انجام داده بود. او در این مذاکرات به بازیکنان مدنظرش 

وعده داد به محض اینکه قراردادش به شکل رسمی با باشگاه مس اعلام شود 

آن‌ها را به این تیم لیگ برتری منتقل کند. محاسبات خطیبی اما درست از آب 

درنیامد و این مربی برخلاف تصور در مقطعی برای تصدی این پست با مشکل 

 همان زمان که دیگر مربیان به شکل موازی و همزمان با رسول 
ً
روبه‌رو شد. دقیقا

خطیبی در حال رایزنی برای تصدی پست مربیگری تیم مس رفسنجان بودند. 

این وقفه باعث شد تا برخی از بازیکنان مدنظر خطیبی نسبت به مربیگری او در 

مس رفسنجان مردّد شوند و درنتیجه قرارداد خود را با تیم‌هایشان تمدید کرده یا 

با تیمی جدید به توافق رسیده و قرارداد بستند. از این رو با روی کار آمدن خطیبی 

جذب همه مهره‌های مدنظر او کمی سخت شد. یکی از بازیکنانی که خطیبی 

به شدت مایل بود او را به تیم مس رفسنجان منتقل کند سامان نریمان‌جهان 

بود که با باشگاه پیکان قرارداد بست. البته رایزنی‌های خطیبی با این بازیکن 

همچنان ادامه دارد اما بعید است با توجه به سیاست باشگاه پیکان و سعید 

دقیقی به او رضایت‌نامه بدهند. خطیبی امیدوار است از آنجا که پیش‌تر این 

بازیکن از لیگ برتر به لیگ یک رفت و شاگرد او شد، این بار هم قراردادش 

را با پیکان فسخ کرده و به مس بیاید. البته این انتقال منوط به رضایت باشگاه 

پیکان است. از سوی دیگر بازیکنانی همچون علیرضا نقی‌زاده و امیرحسین 

صدقی طی توافق با باشگاه‌های مذکور خود به دعوت خطیبی جواب مثبت 

داده و به مس پیوستند. 

 خرید‌های آینده 
برخی بازیکنان فصل قبل تیم مس بعد از حواشی‌ای 

که در این باشگاه به وجود آمد دیگر علاقه‌ای به ادامه 

همکاری نشان ندادند. اختلافات درون‌باشگاهی 

به این موضوع دامن زد، به‌طوری‌که 

تکلیف این تیم مشخص نشده، 

۴ بازیکن اصلی از جمع مسی‌ها جدا شدند. جلال‌الدین علی‌محمدی، حامد 

لک، میثم تیموری و محمد علی‌نژاد عطای کار با آن‌ها را به لقایش بخشیده و 

این تیم را ترک کردند. گفته می‌شود علی شجاعی و مجید نصیری نیز با توجه 

به پیشنهادهایی که دارند ساز جدایی کوک کرده‌اند. با این حال خطیبی به 

محض ورود به تیم مس تلاش کرد با جذب نفرات مورد نیازش جای خالی 

بازیکنان جدا شده را پر کرده و نیاز تیم را تأمین کند. او در همین فرصت کوتاه 

بازیکنان زیادی به خدمت گرفته و قصد دارد نفرات دیگری را نیز به این جمع 

اضافه کند. رسول خطیبی برای خط دفاعی تیم مس رفسنجان به دنبال جذب 

محمدحسین مرادمند است. از سوی دیگر ایمان سلیمی به عنوان دیگر گزینه 

مدنظر خطیبی در حال مذاکره با باشگاه مس رفسنجان است. از طرفی تمرکز 

خاصی روی بازیکنان خارجی کرده و سعی دارد در برخی خطوط با جذب 

نفرات خارجی نیاز تیمش را تأمین کند. 

در حال حاضر خطیبی قصد دارد در پست دفاع وسط، دفاع چپ، مهاجم و دروازه‌بان 

بازیکنان خارجی جذب کند. یکی از اصلی‌ترین نیاز‌های تیم مس رفسنجان پیدا 

کردن جانشینی برای حامد لک است. از این رو آن‌ها مذاکرات جدی با لوآن پولی 

دروازه‌بان سابق تیم نساجی انجام 

داده‌اند تا در صورت امکان او را 

به خدمت بگیرند. به این ترتیب 

در روز‌های آینده اخبار بیشتری 

در خصوص نقل و انتقالات 

منتشر  تیم  این 

خواهد شد. 

مس رفسنجان برای جانشینی لک به سراغ دروازه‌بان برزیلی نساجی رفته است

خطیبی به دنبال بازیکن سوری و اردنی! 


